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Câu 1:  [1D1-1.5-3] (K11 - THPT Thạch Thành - Năm 2021 - 2022) Tìm giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 2:  [1D1-1.5-3] (K11 - THPT Thạch Thành - Năm 2021 - 2022) Tìm giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 3:  [1D1-1.5-3] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề 04) Tập giá trị 
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Câu 4:  [1D1-1.5-3] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Tổng giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 5:  [1D1-1.5-3] (GK1 - K11 - THPT Cẩm Giàng - năm 2021 - 2022) Cho ba số dương 
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Câu 6:  [1D1-1.5-3] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 7:  [1D1-1.5-3] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 8:  [1D1-1.5-3] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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